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Twee dienstverlenende bedrijven verenigen de krachten. 

Hachette Filipacchi Media heeft zijn aandeel in MediaCompetence overgedragen aan Wial B.V. Wial B.V. is specialist in webshop management, sealen, print en mail en logistieke maatoplossingen en heeft al jaren een succesvolle samenwerking met MediaCompetence, leverancier van een database voor relatiebeheer, abonnementenbeheer, webservices, betalingsverkeer etc. Dit verwezenlijkt Media Competence met behulp van hun eigen softwaresysteem genaamd UIS (Uitgevers Informatie Systeem). Wial B.V. ziet de overname als een belangrijke versterking van de eigen marktpositie.
Hachette, Wial B.V. en MediaCompetence hebben een dienstverleningsovereenkomst gesloten voor een periode van vijf jaar. Alle partijen verwachten van de overeenkomst meer synergie dan in de oude situatie het geval was. De dienstverlening van Wial B.V. wordt door de overname verder uitgebreid in de richting van relatiebeheer en outsourcing van complete (back-office) processen. Hierdoor is Wial B.V. in staat een nog completer pakket aan te bieden aan haar klanten. MediaCompetence heeft een vooraanstaande positie in de markt en is, door haar duidelijke identiteit, een aanvulling voor het Wial B.V. portfolio.
[ALINEA VOOR DOELGROEPEN]

De deskundige bedding van Wial B.V. en MediaCompetence is door de aandeeloverdracht geoptimaliseerd. Wial B.V. en MediaCompetence hebben op basis van een nieuwe strategie ambitieuze groeidoelstellingen voor hun activiteiten uiteengezet. Dit bestaat uit onder andere: verbreding van het productaanbod ter ondersteuning van crossmediale communicatie en het in kaart brengen van doelgroepen en hun kenmerken voor optimale bediening. Bovenal met duidelijke focus op de individu waar de dienstverlening voor wordt ingezet.
MediaCompetence ondersteunt klanten in uitgeverijen en de omroepwereld, zoals de Evangelisch Omroep, Veronica, de Vara, de Tros, Audax, Malmberg, Keesing, Nederlands Dagblad, De Telefoongids, Compress en IATA. Wial ziet de expertise van MC en haar dienstverlening aan diverse toonaangevende uitgevers in Nederland als een waardevolle toevoeging.
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Noot voor de redactie
Voor aanvullende informatie, het maken van een afspraak of het afnemen van een interview kunt u contact opnemen met Wial B.V., Jan Willem Zijderveld, 076 – 880 77 77, email:  jw@wial.nl of Gerhard Buit,         035 – 548 60 00, email: Gerhard.Buit@mediacompetence.com. 
